

国台办：

## 台湾当局应摒弃“台独”立场和敌对思维

新华社北京5月25日电 国台办发言人安峰山25日在例行新闻发布会上应询表示，台海和平稳定和台湾的前途与未来取决于两岸关系的和平发展。台湾当局的“以武拒统”是没有出路的，应摒弃“台独”立场和敌对思维，回到承认“九二共识”共同政治基础上来，才能够真正维护两岸关系和平发展。

有记者问：有专家分析岛内正在进行的相关军事演习，认为民进党当局有意提升两岸军事对立。请问两岸关系是否可能从“冷对抗”提升为“热对抗”？安峰山就此作了上述表示。

有记者问：大陆是否认为台当局目前推行的是变相“台独”路线，安峰山应询表示，“台独”及其分裂活动是

台海和平稳定和两岸关系和平发展的共同政治基础。民进党反对任何形式的“台独”分裂行径，包括激进的“法理台独”，也包括渐进的“柔性台独”，以及“修宪”或“修法”为名搞“去中国化”的“台独”活动，都是我们坚决反对的。

在回答有关台当局领导人上台一周年时的问题时，安峰山指出，一年来，台海形势和两岸关系形势发生了重大变化。两岸关系形势目前复杂严峻，两岸联系沟通和协商谈判的机制中断，各领域交流合作都受到不同程度影响，两岸同胞切身利益受到严重损害，这是大家都不愿意看到的。

他说，造成当前两岸关系僵局的根源，就在于民进党当局上台后拒不承认“九二共识”，不认同两岸同属一中，单

方面破坏了两岸关系和平发展的共同政治基础。民进党当局不但不思如何改变两岸关系的僵局，反而在岛内放任和助推“去中国化”和“台独”分裂活动，采取各种方式阻挠两岸交流合作，煽动两岸民意对立，这是当前两岸关系发展的最大障碍。

安峰山指出，我们的对台大政方针是明确、一贯的。我们将继续坚持体现一个中国原则的“九二共识”，努力维护两岸关系和平发展，同两岸同胞一道坚决反对和遏制“台独”分裂行径。台当局应以增进两岸同胞利益福祉为念，正面回应两岸同胞对两岸关系和平发展的期待，确认体现一个中国原则的共同政治基础，这才是化解当前两岸关系僵局的唯一正途。

## 多数机构和人员缺乏资质 安全事故频发 ——养生保健机构乱象调查

新华社北京5月25日电 中医养生新成热潮，到养生馆、美容馆等机构刮痧、拔罐、艾灸等成为流行的养生保健方式。“新华视点”记者调查发现，相当多养生保健机构及从业人员不具备从事保健服务的资质，由于缺乏服务技术标准规范，养生“养出”伤病甚至死亡的事件时有发生。

### 拔罐烫伤、熏蒸送命，养生保健事故频发

今年4月，山东济南的石女士花了8800元在一家养生馆购买了拔罐排毒的理疗服务，一个疗程8至15天，一天三次，每次40分钟。如此高频率的拔罐让石女士痛苦不堪。从第4天起，石女士开始发烧，背部因拔罐出现脓肿。而养生馆工作人员称这一过程正是在排毒，发烧也有利于排出毒素。进第9天，石女士因昏迷被送进医院。医生诊断，其背部因拔罐出现二度烫伤，需住院治疗。

北京的胡女士3月2日在一家健康瘦身馆接受药物熏蒸，一个多小时后出现恶心、呕吐等情况，但工作人员称没有大碍。此后，胡女士不良反应加剧，虽然经过半年多的治疗，但最终身亡。经医院诊断，胡女士存在脑干损伤、热射病、横纹肌溶解症等症状。住院病历记载损伤、中毒的外部原因因为“原因不明的熏蒸剂中毒”以及“原因不明的暴露于热液和热汽化物下”。

中国中医科学院副主任医师、中国针灸学会砭石与刮痧专业委员会副会长王敬表示，虽然刮痧、拔罐安全系数较高，但操作上也具有专业性。“济南石女士烫伤事故的问题就出在拔罐过密、时间过长。凡事要掌握度，天天拔罐刮痧，肯定要出问题。”他说。

记者走访多家美容美发机构，发现多数都有用拔罐、艾灸、刮痧、热敷砭石等中医保健手段配合精油按摩类的养生项目。在昆明北市区一居民楼内的美容养生馆，记

者称颈椎不适，店员随便捏揉了几下就断定记者有严重的颈椎病，需及早治疗，并推荐记者购买包括推拿、艾灸和中药面膜的理疗套餐。

“在医院给病人做推拿前，医生会先诊断再治疗。而在养生馆，技师往往没多少医学常识，客人哪里不适就按哪里，很容易出危险。比如推拿不当会导致颈椎骨折甚至瘫痪，背痛有可能是由冠心病或心绞痛导致，推拿不当也会有生命危险。”云南省中医医院院长助理、推拿科主任王春林说。

昆明市中医医院主任医师姜莉云说，今年以来拔罐不当导致烫伤、针刺不当导致气胸、推拿不当导致骨折、消毒不严导致皮肤病的患者较过去大有增加。

根据统计，2016年全国消协组织共受理消费者卫生保健服务类投诉2725件，而2015年是516件，其中不少是关于养生保健的投诉。

### “注册成什么都能干养生保健”

记者在多地采访发现，各类打着“中医养生”旗号的养生馆、美容馆遍地开花。不少店面营业执照中只有美容美发或健身洗浴服务，却做着“跨界”业务：足疗馆里做推拿、刮痧；美容店可艾灸、拔罐、中医疗疗。

一些养生馆打出的宣传广告让人瞠目：“腋下淋巴排毒可以养颜、防癌”“农历五月的九毒日是一年中最毒的时候，瑶药泡澡排毒效果事半功倍”“端午排毒，一生是福”等。

国家中医药管理局在2016年印发的《国家中医药局关于促进中医养生保健发展的指导意见》中要求，中医养生保健机构不得以涉及中医药预防、保健、养生、健康咨询等为名或假借中医理论和术语开展虚假宣传，不得宣传治疗作用。

一位业内人士表示，养生保健机构是“谁都能开”，“不管注册成什么都能干养生保健，注册公司就去工商局批，注册为盲人按摩就

去残联批，注册为研究院等社会团体就去民政局批。批下来之后，只要不出事，民不举官不究。”

在北京一条几百米长的街上，实际从事养生保健的机构有20余家，但工商注册经营范围与实际经营项目相符的仅3家。

一位业内人士说，根本无法查清养生保健机构的总数，“注册的经营项目和实际从事业务不相符的太多了，有的工商注册咨询服务机构也在干养生保健。”王春林告诉记者，昆明从事中医养生的门店至少上百家，“我去过一些店，大多是无医师资格证、无《医疗机构执业许可证》、无卫生基本保障的‘三无’小店。”

这些本就缺乏资质的养生机构的从业人员绝大部分也是没有资质的。上来就给客人“号脉”，女士往往“气血不足”，男士多是“肝肾阴虚”，治疗方法都是推拿、艾灸、拔火罐、刮痧等。

根据国家中医药管理局的有关规定，中医健康状态辨识与评估类服务应由中医类别执业（助理）医师开展。中医养生保健技术服务岗位人员应取得有关主管部门颁发的资质证书，开展的服务范围应与取得的资质相一致，同时应持健康合格证上岗。

国家中医药管理局对台港澳中医药交流合作中心主任杨金生表示，2015年国家职业分类大典增加了保健调理师，2016年12月，人社部公示国家职业资格目录清单，确定“保健调理师”是唯一一个保健类职业。

据了解，考取这一证书的约150万人，但据不完全统计，全国从业人员超过1000万。北京开展的一项调查显示，真正接受过正规培训考取职业资格的人很少，56.25%的从业者仅通过内部培训就直接上岗。

姜莉云表示，有些养生馆的“技师”虽有各式各样的专业技术资格证，但在医疗上都是不予认可的。北京一家美容美体馆的店员

告诉记者，入职时会接受公司培训，培训优秀者可以拿到美容师资格证，并没有相关的保健类资格证，但刮痧、拔罐等都可以干。

### 亟须明确监管主体 制定规范标准

云南省卫计委副主任、中医药管理局局长郑进认为，利益驱动、监管缺位、标准缺失，以及错误的养生观都是乱象的原因。

据记者了解，绝大多数养生机构处于监管盲区。云南省卫计委一位工作人员表示，卫计委主要管医院和有医疗机构执业许可证的单位，对这些非医疗机构的养生馆没有执法与处罚权；工商部门主要负责企业主体资格审核、经营行为规范及消费纠纷查处，很难行对其经营项目的专业性有效监管；而馆内的保健品药品归食药监部门管，但也不是所有养生馆都出售药品。

“看似谁都能管，但其实谁都没法真正管。往往是出问题了，才由卫计委联合工商、食药监等部门联合行动，但多部门执法还没有完善的机制，协调起来存在困难。”这位工作人员说。

中国社会科学院中医国情调研组组长陈其广表示，治理中医养生馆乱象首先要明确监管主体，其次要围绕中医养生保健出台一系列规范标准。

记者从国家中医药管理局获悉，该局已于近日组织专家，对制定中医养生保健机构规范、服务人员规范、服务规范、技术规范等进行研讨，在7月1日中医药法正式施行后，尽快完善相关配套法规的制定工作。

北京中医药养生保健协会常务副会长赖南沙说，北京市中医药养生保健行业自律准则已完成意见征求即将下发，会员单位将按照养生保健机构管理规范进行自律。下一步，协会还将借鉴食药监部门对餐饮企业的评星模式，对养生保健机构进行等级评定的行业管理。

## 工地食堂好不好 “伙委会”验餐监督

(上接第1版)

由于职工们来自五湖四海，在饮食上，工地食堂也是下足了功夫。以最简单的主食来说，南方的职工习惯吃米饭，北方的职工偏爱馒头等面食，食堂除了每天购买新鲜的食材，还尽可能地变化菜品口味，满足不同地区职工的口味，不仅解决“吃不惯”的问题，还要吃得满意。一位来自甘肃的

职工说，尽管不能时常回家，但在工地上也能尝到家乡的味道。

除此以外，工地上还建起了三个“民工厨房”。中午时分，三个厨房同时架起炉灶，远远飘来的香味令人垂涎欲滴。其中一个厨房，刚刚做好的馒头摆满了一桌，令人看着就特别有食欲。民工们想吃重口味的，家属就能在厨房里烧两个川菜；吃不了

辣的，可以去另外的厨房做些清淡的菜肴。

项目经理丁晖东说，激发民工干劲，一方面要坚持质量关口毫不退让，另一方面，在生活中，从关心他们的饮食着手，替他们解决生活中的各种问题。“这种‘软硬皆施’，有原则会变通的‘战术’，使得我们项目部的施工质量管控有序，大家干活的氛围也得到提升。”

### 绍兴地铁1号线接驳杭绍城际铁路

绍兴作为全省第三个城市轨道交通获批城市，地铁开工建设进入倒计时，计划今年上半年开工建设城市轨道交通项目1号线一期工程(试验段)。未来，杭州市民和绍兴市民坐地铁就能往返两地了。

据悉，至2021年，绍兴将建成城市轨道交通1号线主线、支线工程和2号线一期工程，长41.1公里。其中：1号线主线工程自鉴湖镇至笛扬路站，线路长约23.6公里、设站17座；支线工程自站前大道至柯桥客运站，长约6.7公里、设站6座。1号线主、支线投资214.11亿元，规划建设期为2016-2020年。2号线一期工程自越西路至越兴路站，线路

长10.8公里、设站8座，投资77.52亿元，规划建设期为2017-2021年。

绍兴城市轨道交通建设的最大亮点之一就是与杭绍城际铁路贯通运营，两线建成后统一运营。杭绍城际铁路杭州段规划与杭州地铁5号线接驳，绍兴段与绍兴地铁1号线接驳后，意味着杭州、绍兴市民就能坐地铁互相关往来了。

为树立“绍兴轨道交通”的品牌意识，绍兴市轨道交通集团有限公司日前面向社会公开征集“绍兴轨道交通”标志(LOCO)设计方案，对金奖获得者将给予5万元现金奖励。

邵讯

### 玉环首推个体工商户年报APP

为更好地推进年报工作，贯彻省工商局“最多跑一次”精神，日前，玉环市市场监管局首推个体工商户手机报APP，实现了“零距离”和“自助式”年报。截至目前，已年报企业974家、农民专业合作社30家、个体工商户3332家。

该所在窗口设立年报专岗，由专人受

### 衢江农商行：“光伏贷”为农户建起金屋顶

为扶持发展战略性新兴产业，进一步优化电源结构，加快推进分布式光伏发电示范项目和绿色能源项目的普及，衢江农商银行于2016年9月与杭州(衢江)光伏科技有限公司签订战略合作协议，创新推出了具有当地特色的家庭光伏“金屋顶”光伏贷款。

理，个体户只要通过张贴手机报APP二维码扫码，即可下载年报APP，通过手机注册，填写基本信息、经营信息及取得许可证、网络经营等情况，即可“自助”完成个体户年报。

玉城辖区范围广、个体工商户基数大，为方便群众，加大年报工作力度，该所积极

开展年报入店、年报进厂活动，调动巡查力量，对个体户上门服务和指导安装年报手机APP，实现“零距离”申报，极大方便偏远地区及出行不便群众。

与此同时，该所绘制《个体工商户手机报APP教学图》，通过教学、视频演示等展示手法，将手机报APP使用办法，通过公众号、企业QQ群和官微等推出，真正发挥手机APP随身简便功能。

陈梦圆

采取按揭还款方式，为农户安装屋顶光伏发电设备提供全额资金支持，并给予利率优惠，贷款期限最长15年，该产品推出后深受当地农户欢迎。

截至目前，该行共签订“金屋顶”分期付款合同443笔，贷款金额2273.94万元，“光伏贷”解决了农户资金短缺的困扰，特别是为低收入农户增收致富开辟了新途径，助力农户建起能赚钱的“金屋顶”。

吕利平

### 乐清供电：钓鱼赛丰富职工工业余生活

日前，国网乐清市供电公司举办了春季职工钓鱼比赛，来自该公司数十名钓鱼爱好者踊跃报名，经过激烈的角逐选出6名。

活动现场气氛轻松自然，钓鱼参赛者中，既有长期热衷于钓鱼活动、技艺高超的老手，也有首次钓鱼的新手。钓鱼老手们挂饵、抛线、放钩，动作一气呵成，精准老练，新人们也热情洋溢、乐在其中。

本次活动不仅为钓鱼爱好者提供了交流经验、提高技艺的机会，而且还排解了职工的工作压力，丰富了职工工业余文化生活，增进了职工相互间的友谊和交流，更为大家搭建了一个良好的情感交流平台。

卢明钊

### 中国华融资产管理股份有限公司资产处置暨公开竞价公告

中国华融资产管理股份有限公司拥有义乌市恒升线带有限公司等4笔不良债权组成的资产包，截至交易基准日，该资产包债权总额为145650703.42元，债权担保方式为抵押加保证(具体材料可到中国华融网站www.chamc.com.cn查询)

序号	地区	债务人名称	交易基准日	债权规模(元)	本金(元)	利息(元)	费用(元)
1	杭州	义乌市恒升线带有限公司	2016年7月25日	28,367,442.07	26,000,000.00	2,367,442.07	0.00
2	杭州	浙江千兴进出口有限公司	2016年7月25日	42,193,455.76	40,297,591.10	1,895,864.66	0.00
3	杭州	义乌市豪蒙村拆迁业有限公司	2016年7月25日	37,357,303.52	36,632,301.41	725,002.11	0.00
4	杭州	义乌市鸿金电器有限公司	2016年7月25日	37,732,502.07	37,000,000.00	732,502.07	0.00

我公司拟对上述债权进行处置，处置方式为公开竞价(竞价文件请到我公司领取)，现予以公告。公告期为刊登日起20个工作日。公告时间为2017年5月26日至6月23日。

交易条件：要求交易方信誉良好，具备资金实力，可承担交易所带来的风险。

交易对象：国内依法注册的企业法人或符合国家规定的自然人，且以下人员不得购买：国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置的律师、会计师、评估师等

中介机构人员等关联人。

参与公开竞价方式：有意竞价者请于公告期内的工作日至杭州市延安路129号了解公开竞价程序并领取竞价材料。

在公告期内受理投资者报名和对资产处置的有关异议和咨询。  
联系人：卞先生  
联系电话：0571-87366170  
受理排斥、阻挠查询或异议的举报电话：0571-87366483  
联系地址：杭州市延安路129号  
邮编：310002  
中国华融资产管理股份有限公司  
2017年5月26日

杭州卫康辐射防护工程有限公司遗失安全生产考核合格证书，证号：浙建安C(2016)0191677，姓名：罗剑，身份证号：330183198610190331，声明作废。

浙江世银商品经营有限公司云和县分公司遗失由云和县工商行政管理局2015年10月16日核发的统一社会信用代码为91331125MA28J06D6E的营业执照正、副本，声明作废。

金华市鸿宇网吧遗失由金华市工商行政管理局2015年02月16日核发的注册号330701000092664的营业执照正、副本；并遗失公章一枚，声明作废。  
广东国晖(杭州)律师事务所遗失浙江省司法厅2011年4月25日核发的证号23301201111273417的律师事务所分所执业许可证(正副本)，声明作废。

台州市椒江美丽维诗美容有限公司注销公告  
本股东(出资人)已决定解散本公司，请债权人自接到本公司书面通知之日起30日内，未接到通知书的自本公告之日起45日内，向公司清算组申报债权登记，逾期不申报的视其为没有提出要求。

天台汇亨农业开发有限公司  
注销公告

本股东(出资人)已决定解散本公司，请债权人自接到本公司书面通知书之日起30日内，未接到通知书的自本公告之日起45日内，向公司清算组申报债权登记，逾期不申报的视其为没有提出要求。

更正公告  
我公司刊登于2016年5月6日《浙江工人日报》的注销公告中股东决定解散时间由2016年5月3日更正为2016年4月28日，特此更正。  
诸暨联汇针织有限公司

杭州威乐泵阀有限公司遗失  
杭州市工商行政管理局下城分局2011年4月14日核发的注册号为91330103571477830M的营业执照(副本)，声明作废。  
吸收合并公告  
根据浙江世佳科技有限公司2017年5月23日股东会决议和德清世佳科技有限公司2017年5月23日的股东大会决议，两公司将采取吸收合并的方式合并。因德清世佳科技有限公司系浙江世佳科技有限公司的全资子公司，合并后浙江世佳科技有限公司的注册资本不变，仍为827.684984万元。合并后《浙江工人日报》的注销公告中股东决定解散时间由2016年5月3日更正为2016年4月28日，特此更正。  
浙江世佳科技有限公司的债权人自公告之日起45日内向各公司提出债务清偿或债务担保要求，逾期自理。  
浙江世佳科技有限公司  
德清世佳科技有限公司

### 浙江双鸟机械有限公司

专业生产轻小型起重葫芦，全国起重葫芦行业重点骨干企业，中国最大的手动葫芦生产企业。

国家级高新技术企业、浙江省名牌产品、浙江省知名商号、浙江省著名商标、浙江省AAA级“守合同、重信用”单位。  
地址：浙江省台州市黄泽镇工业园玉龙路16号  
服务热线：400-826-4000

### 图森木业有限公司

公司引进德国、意大利先进生产线，拥有最具实力的研发队伍，高品质服务获得绿城房产精装唯一指定的高端品牌。

2017年中国定制家居行业“品质服务白金奖”、2016年“大雁奖”中国家居产业定制家居领军品牌、2016年浙江省级林业龙头企业(续评)。地址：浙江省台州市经济开发区浦麓路1号  
客服热线：400-001-4888

### 浙江丰利粉碎设备有限公司

中国粉体工程领域行业龙头企业，成套超微粉体设备和绿色环保装备生产基地，享有“中国粉碎机专家”的美誉。

国家级高新技术企业、浙江省知名商号、浙江名牌产品、浙江省AAA级“守合同、重信用”单位、2016年纳税信用A级企业  
地址：浙江省台州市罗东东路18号  
联系电话：0575-83105888 83100888

### 浙江奥田家居用品有限公司

公司主营整体橱柜、整体家居类产品。有先进的研发制造基地和领先的品牌营销管理理念，全线引进和使用德国进口设备，并设有行业领先的出口生产线。  
项目：奥田橱柜——您身边的厨房定制专家  
荣获浙江省首批网络个性化定制试点企业  
地址：浙江台州市黄泽镇工业园金龙路168号  
服务专线：400-672-6388 0575-83796576

### 浙江高精锻压股份有限公司

生产GC1、GC1N系列高性能开式固定台压力机、GM1系列闭式单点压力机、GC1S系列深喉口固定台压力机、GC2系列开式双点压力机、GM2系列闭式双点压力机、GCS1系列伺服压力机等高性能精密压力机产品。  
2016年4月“新三板”挂牌上市 证券代码：837152  
浙江省高成长科技型中小企业  
地址：浙江省台州市黄泽镇工业园双龙路2号

### 嵊州市叶峰茶业有限公司 嵊州市叶峰科技有限公司

研制生产插秧机、绕线机、嵌线机、绑扎机、整形机等电机制造专用设备成套自动生产线设备及相关配件产品。  
荣获浙江省高成长科技型中小企业  
地址：浙江省台州市经济开发区经三路108号  
联系电话：0575-83550958

### 浙江美亚特精密机械有限公司

国家级高新技术企业  
2016年度纳税信用A级企业  
嵊州市美亚特特种轴承厂  
浙江省高成长科技型中小企业  
地址：浙江省嵊州市黄泽镇西路62号  
主营：轴承、机械件、机械传动件等。  
联系电话：0575-83050158 83507860

### 嵊州市鹿山街道江夏茭白产销专业合作社

盛产“江夏玉茭”，现拥有3000亩绿色无公害茭白基地。为确保农产品安全，早建立了茭白产品质量追溯系统，使“江夏玉茭”拥有了“身份证”。  
浙江省农民田间学校、浙江省示范性农民专业合作社、绍兴市第一批菜篮子基地。  
地址：浙江省嵊州市鹿山街道江夏村  
联系电话：13758533882(汪)

### 浙江永峰模具制造有限公司

专业生产桥梁钢模、轮毂模具、模具钢锻件三大类产品。应用于国内各条著名高速公路建设工程、各大城市立交工程。公司月产钢模1000吨，处于行业领先地位，年生产轮毂模具产品位居全国三甲。  
荣获2016年度纳税信用A级企业  
地址：浙江嵊州市黄泽镇工业园双龙路1号  
联系电话：0575-83502788

### 浙江中夏农业开发有限公司

主营：坚果、果木、水果、茶叶青  
2016年浙江省级林业龙头企业(续评)  
地址：浙江省台州市通源乡茶场(白雁坑村)  
嵊州市通源乡白雁坑村以堰石文化体验、高山旅游休闲、集民俗经济、生态旅游、地质文化体验、立体农业、禅茶养生等于一体的特色村落。是全国生态文化村、浙江省美丽乡村精品村、绍兴市森林人家特色村。